
 توظیف رأس المال
 

 السعر     xرأس المال 
 ---------------------------------------= السنویةالفائدة 

100 
 

 x 100الفائدة السنویة 
 ---------------------------------------------س المال = رأ

 السعر
 

 x 100الفائدة السنویة 
 ---------------------------------------------السعر = 

 رأس المال
 

 x 12الفائدة لمدة معینة 
 -------------------------------------------الفائدة السنویة = 

 المدة بالشھور
 

 x 12الفائدة لمدة معینة 
 --------------------------------------------المدة بالشھور = 

 الفائدة السنویة
 

 الفائدة السنویة x المدة بالشھور
 ------------------------------------------الفائدة لمدة معینة = 

12 
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 الكتلة الحجمیة
)3) (g/cm3) (kg/dm3(t/m 

 
 m الكتلة 

 -----------------------------------------=       p الحجمیةالكتلة 
 vالحجم 

 
 

 الحجم xالكتلة الحجمیة    الكتلة = 
 

 
 الكتلة 

 --------------------------------------------------الحجم = 
 الكتلة الحجمیة

 

 سلم التصمیمات والخرائط
 

 
 مقام السلم xالمسافة الحقیقیة = المسافة المصغرة 

 
 

 المسافة الحقیقیة 
 -------------------------------------المسافة المصغرة = 

 مقام السلم
 

 المسافة الحقیقیة 
 -------------------------------------------مقام السلم = 

 المسافة المصغرة
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 السرعة المتوسطة
 

 d المسافة 
 ----------------------------------=    v   السرعة المتوسطة

 tالمدة 
 

 والمساحات والحجمحیطات حساب الم
 

  متوازي المستطیلات:
 
  x h)] l= 2 [(L x h) + (LS                       المساحة الجانبیة: 

  lx h) + (L x  l= 2 [(L x h) + (TS[(             المساحة الكلیة:
                                                      V= L x l x h :الحجم

                   
 

 الأسطوانة:
 

  P x h =2π x r x hLS =       :الجانبیةالمساحة 
  π x r x h2) + (2x r π(2= L+ S B=2 x STS( الكلیة:المساحة 

 x h 2rπ x h=  BV= S         :الحجم
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 الموشور القائم:
 

             P x hLS =                                                      المساحة الجانبیة:
 L+SB= 2STS                                                                                    المساحة الكلیة:

 x h BV=S                                                                     الحجم:

 
 

            
  

 المكعب:
 

 cLS 4=2                المساحة الجانبیة:
 cTS 6 =2                  المساحة الكلیة:

                3V= c                      الحجم:
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 الكلة والكرة: 
 

 24πr =TS                                                               المساحة الكلیة:
  3V= ¾ πr                                                                               الحجم:

                                                                                                        

                                          
 

 المستطیل  
 

                                P= 2 (L+ l )              : المحیط
                                       S= L x l: المساحة

 

                                         
 متوازي الأضلاع

 
                  P= 2 (L+ l )     المحیط:   

                                         S= b x h:المساحة
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 المربع
 

 =4a P                                             المحیط:  
  =2aS                                                                        :المساحة

                                                                   
 المثلث

 
 =P مجموع طول أضلاعھ           المحیط: 
                            S= b x h / 2:المساحة

                         
 المعین

  
 =4a P                       المحیط:   

                S = D x d / 2:المساحة
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 شبھ المنحرف

 
 =P مجموع طول أضلاعھ      المحیط:    

                    S = (B+b) x h/2:المساحة
                              

                          
  
 

 :الدائرة والقرص
 

                           P = 2π rمحیط الدائرة:
 2S= πr                                      مساحة القرص:

 D=2r                                القطر:
 r=D/2    r=P/2π              الشعاع:                 
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 رموز:

 
T:S       المساحة الكلیة 
L:S          المساحة الجانبیة 
B:S        مساحة القاعدة 

:P       المحیط 
:L       الطول 

 : l      العرض 
:h      الارتفاع 
: r      الشعاع 
:D      الكبیر للمعین أو قطر الدائرة القطر 
:d      للمعین القطر الصغیر 
:V      الحجم 
:c       الضلع 
:b       أو القاعدة الصغرى لشبھ المنحرف ضلع القاعدة 
B :     القاعدة الكبرى لشبھ المنحرف 
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